

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Извращенец в пальто

Я стояла в ступоре. Он стоял внутри деревьев в одних ботинках и распахнутом плаще, на нем были тёмные очки. Я смотрела на его свисающий член. А он, довольно улыбаясь, крутил им из стороны в сторону. Но я опустила взгляд и побежала дальше.

Пришла домой после пробежки и зашла в душ.

В душе я долго прокручивала эту ситуацию. Я представляла его болт. Он был приличных размеров, не обрезан и побрит. Киска ныла и просила член. Я удовлетворяла её ручкой от массажёра. Мужчины давно не было, так как нет времени на флирт и встречи. На сайтах знакомств не пробовала. Боялась встретить знакомых. На работе был один ухажёр, но он полный мудака.

Эта ситуация в лесу дико возбуждала меня после. И я сама себе говорила, что нужно было отдаться этому извращенцу.

Но страх взял верх надо мной тогда и я просто убежала.

После этого я неоднократно нарочно пробегала в том месте в надежде, что наткнусь опять на него. И вот однажды удача мне улыбнулась.

Я приближалась к тому самому месту и внимательно смотрела в заросли, выискивая там кого-нибудь в коричневом плаще. Я специально ничего не надевала под лосины все эти дни. И все желающие, кто смотрел мне между ног могли заметить там верблюжью лапку:)

Я заметила там его. Но передо мной шла толпа пожилых людей, занимающихся скандинавской ходьбой и мне пришлось уйти с дорожки на траву. Он так же стоял в зарослях, а я была прямо на обзоре этого извращенца и делала вид, что завязываю шнурки, выставив его взору свой накаченный пердак. Я чувствовала, что он на меня смотрит и поэтому наклонилась пониже, чтобы стянуть легкую ветровку с ягодиц, которая их прикрывала.

Я развязала и завязала снова шнурки. И посмотрела себе между ног и увидела как он вышел из рожи и приготовился раскрыться. Я выпрямилась и обернулась на него. Он раскрыл мне свой агрегат. Я сыграла изумление. Оказывается это был какой-то старик лет 50 с пивным пузом. Но мне было плевать. Я была настроена решительно.

Я посмотрела по сторонам толпа пенсионеров с палками была уже в отдалении и больше никто не приближался к нам.

Тогда я улыбнулась ему, облизнулась и встала на четвереньки, и приблизилась к его ногам. На моё удивление тело было гладко выбритым, практически ни одного волоска на теле, кроме яиц. Они были слегка.

Поцеловала его выше колена, с внутренней стороны бедра и поцелуями начала подниматься вверх. Я прижалась носом и вдохнула аромат его яиц. Провела языком по стволу и проглотила его до лобка. На вкус его член был кисловатым и терпким.

Я сосала его, а он начал реагировать на мои манипуляции с ним и набухать у меня во рту. Через полминуты он уже не вмещался в рот полностью и ему приходилось помогать мне рукой.

Мы сношались орально на открытом участке, было уже темно, но работали фонари.

Мы настолько увлеклись, что не заметили приближающихся двух девушек, которые были на пробежке. Пробегая мимо одна из них бросила нам похотливо:

&#8212; Оооуу... &#8212; одобряюще, реагируя на данную сцену, произнесла она.

&#8212; Вы хоть вглубь леса бы ушли, голубки &#8212; проговорила она, не отрывая от нас взгляд.

Я немного смутилась и остановилась, протирая губки рукой. Он поднял меня за локоть и увёл в чащу. Мы ушли в сторону от тропинки. Я снова замешкалась, так как испытывала страх. Потому что тут никто меня не увидит и не поможет, в случае чего. Но всё же я решила рискнуть. Он схватил меня за ягодицу и сжал её до боли, говоря при этом:

&#8212; Уххх... какой сочный попец.

Я шипела от той силы боли, с которой он мацал мою жопу. Я думала, что он вот-вот оторвёт мне ягодицу. Но я не возникала и терпела. Хотелось быть послушной девочкой.

Итак, он мацал мой зад, а я положила свои ладони ему на грудь и живот и ласкала тело, приобнимая его. Он снял очки и положил их в карман своего плаща. Я смотрела ему в глаза. И он поцеловал меня в засос. Из рта несло едой. По запаху это было что-то мясное, возможно суп и несло луком. Мне нравилось это, потому что так пахнет изо рта настоящего мужика. Я с удовольствием принимала его язык в себя и предоставляла свой рот в его полное распоряжение.

Затем он сказал:

&#8212; Давай, милая, сделай папочке приятно.

С этими словами он надавил мне на голову и я снова упала на колени. Он насаживал до лобка. Я давилась и текли слёзы и слюни. Орально ублажала я его минут 20. После этого на члене не осталось сухого места. Он поднял меня, повернул к себе спиной и стянул с меня лосины. Нагнул меня немного вперёд, а я выгнула попу. Он приятно удивился отсутствию белья. Я уже была мокренькая и приподняла футболку, оголив спинку. Он развёл мне ягодицы и плюнул в киску, размазав всё членом. Взял меня за талию, наслаждаясь шелковистой кожей, а я уже руками раздвигала себе ягодицы. Медленно вошёл в меня до упора, я почувствовала как он лобком упёрся в мой зад.

Оказывается, это трудно, ни на что не упираясь, стоять раком, пока тебя ебут. Ягодицы я уже отпустила и снова задрала себе футболку с курткой, оголяя спинку. Он ебал нежно, на удивление, без резких толчков и не торопясь, давая привыкнуть моей киске. Странно, но я всегда думала, что извращенцы и подобного рода мужчины очень грубы. Но это был нежный секс. Попался какой-то вежливый извращенец. Затем он ускорился. Я начала кончать и истомно мычать. Через минуту он поставил меня на колени и спустил мне на лицо, спермы было много. Видимо, секса у него не было давно и самоудовлетворением он не занимался. Всё лицо было залито и я не знала как буду выходить на люди.

В конце он вежливо попросил показать ему грудь. Я решила поблагодарить его за подаренное удовольствие и не отказала в просьбе. Расстегнув ветровку и подняв футболку, я оголила их. Он довольно заулыбался. Протянул правую руку к одной из них и спросил:

&#8212; А можно... их... нууу это... &#8212; не решаясь проговорить полностью замешкался он.

&#8212; Можно &#8212; ответила я, читая его желание.

Он мямлил их минут 10, а я получала удовольствие от того, что хоть кто-то их наконец трогает, закатив глаза от блаженства. После чего я снова упала на колени и доублажала его еще раз, с проглотом спермы. Он сказал, что будет приходить каждую среду в это время, а я ответила:

&#8212; Буду с нетерпением ждать следующей встречи, милый.